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B1. Quante ore di lezione hai frequentato (in  perc entuale)?

B2. Quante ore di esercitazione hai frequentato (in  
percentuale)? (Se l'insegnamento non prevede eserci taz., 
rispondete non applicabile)

B4. Le modalità dell'esame sono state illustrate in  aula in 
modo chiaro?

B5. L'insegnamento ha contenuti che si sovrappongon o a 
quelli degli altri insegnamenti? 

B6. Le attività didattiche integrative (esercitaz.,  laboratori, 
seminari, etc.) sono utili ai fini dell'apprendimen to? (se non 
sono previste attività did. integr., rispondere non  
applicabile)

B11. L'insegnamento ha contenuti coordinati con alt ri 
insegnamenti?

B8. Il materiale didattico (indicato o fornito) è a deguato per 
lo studio della materia?

B9. Le conoscenze preliminari possedute sono  suffi cienti 
per la comprensione degli argomenti trattati?

B10. Il carico di studio richiesto da questo insegn amento è 
proporzionato ai crediti indicati nel piano di stud i?

B) L'INSEGNAMENTO

Decisamente NOB3. Gli obiettivi dell'insegnamento sono stati illu strati in 
aula in modo chiaro? 1,9% 8,1% 30,7% 45,9% 13,3%

5,2% 14,4% 29,6% 37,4% 13,3%

0,7% 3,7% 14,8% 68,9% 11,9%

1,5% 0,4% 2,2% 39,3% 13,7%

7,8% 23,3% 31,1% 24,8% 13,0%

4,4% 13,0%0,7% 30,7%

0,7% 5,9% 20,4% 23,0% 14,8%

4,1% 11,9% 37,4% 33,3% 13,3%

7,0% 18,1% 34,8% 27,8% 12,2%

2,6% 19,3% 40,4% 24,8%

1,1% 6,3% 40,4% 40,7%

38,5%

270Numero di risposte sez A-E 

B7. Le attività didattiche integrative (esercitaz. laboratori, 
seminari, etc.) previste all'interno dell'insegname nto  sono 
adeguatamente coordinate tra loro? (se non sono pre viste 
attività didat. integr., rispondere non applicabile )

13,0%

Decisamente SI' Più SI' che NO NulleN.A.**

12,6%

0-25  25-50 >75 50-75 Nulle

 Più NO che SI'

11,5%

43,0%

N.A.**

A1. Anno di nascita

A3. Scuola secondaria di provenienza

A) LO STUDENTE

27,0% 3,0% 0,0% 51,1%

A B C D E F G H

0,4% 0,0% 0,4% 3,0%

27,8% 58,5%

A2. Sesso

13,7%

Maschio Femmina Nulle

A5. Anno di corso al quale  lo studente è iscritto  

1,9% 44,1% 34,1% 0,4%

1 2 3 4 5 6

0,0%0,0%

In corso

Ripetente

Fuori corso

1,1% 0,0% 2,2% 0,4%

1 2 3 4 5 6

0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1 2 3 4 >=5

0,0%

Nota A=liceo classico; B=liceo psico-pedagogico; C= ist. tecn. per geometri; D=liceo scientifico; E=ist. tecn. comm.; F=ist. profess.
G=altri licei; H=ist. tecnico ind.; I=altro 

18,9% 24,4% 17,4% 14,4%

0-30 31-60 61-90 91-120A6. Numero totale di crediti acquisiti 
alla data della rilevazione

1,1% 6,7% 34,8% 29,3%

1 2 3 4A7. Insegnamenti frequentanti in questo periodo did attico

Nulle

I

1,9%

79,3% 7,4% 0,0%

Nessuna Salt. o part-time Tempo pienoA8. Attività lavorativa in questo anno accademico

11,5%

Nulle

15,9%

121-150

Nulle

Nulle

10,0%

12,6%

Nulle

13,3%

15,6%

>=5

<=18 

0,0%

19 

5,2%

20

20,4%

21

27,8%

22

25,9%

23 

4,1%

24

1,9%

25 

0,4%

26 

1,1%

27

1,5%

>=28 

0,4%

In sede

43,7% 9,6% 28,9% 17,8%

A4. Residenza Fuori sede pendolare  NulleFuori sede stanziale

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

181-210 211-240 241-270 271-300 Nulle

13,7%

151-180

1,1%

Facoltà

35,2%

** N.A. = Non Applicabile
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F2. Nell'impossibilità di svolgere la lezione, il d ocente 
avverte con congruo anticipo (o comunque in tempo u tile?)

F3. Il docente rispetta l'orario di svolgimento del l'attività 
didattica previsto dal calendario o concordato con gli 
studenti?

F4. Il docente rispetta l'orario previsto per il ri cevimento?

F5. Il docente è disponibile alle richieste di chia rimento 
durante le lezioni?

G1. il modulo ha contenuti che si sovrappongono a q uelli 
di altri moduli?

E) INFRASTRUTTURE

E1. Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeg uate? (si 
vede, si sente, si trova posto)

8,1% 23,3% 40,4%

26,7% 17,8% 9,3% 3,3% 11,9%

3,5% 7,9% 26,1% 59,1% 3,5%

3,1% 6,9% 34,3% 49,7% 6,0%

2,5% 5,0% 23,3% 65,4% 3,8%

5,7% 14,5% 34,0% 42,8% 3,1%

1,3% 17,0% 78,6% 3,1%

G2. Le conoscenze preliminari possedute sono suffic ienti 
per la comprensione degli argomenti trattati?

4,7% 7,2% 23,3% 54,1% 3,1%

G3. Sei interessato ai contenuti di questo modulo? 
(indipend. da come è stato svolto)

13,9% 25,9% 27,2% 8,9% 24,1%

G) DOMANDE RELATIVE AL MODULO (solo per gli 
insegnamenti articolati in moduli)

C) INTERESSE E SODDISFAZIONE

C1. Sei interessato ai contenuti di questo insegnam ento? 
(indipendentemente da come è stato svolto)

C2. Sei soddisfatto di come è stato svolto questo 
insegnamento? 

2,2% 4,1% 27,8% 53,7%

2,6% 6,3% 33,0% 46,3%

12,2%

11,9%

D) ORGANIZZAZIONE

D1. L'organizzazione complessiva (sedi, orario, esa mi, 
ecc..) degli insegnamenti ufficialmente previsti in  questo 
periodo didattico è accettabile?

D2. Il carico si studio complessivo degli insegname nti 
ufficialmente previsti in questo periodo didattico è 
sostenibile? 

6,3% 24,4% 43,3% 13,3%

12,2% 34,8% 33,7% 7,0%

12,6%

12,2%

D3. L'orario di svolgimento dell'attività didattica  tiene 
conto dei tempi di spostamento fra le sedi/aule did attiche? 

4,8% 12,2% 49,3% 20,7% 13,0%

Decisamente NO  Più NO che SI' Decisamente SI' Nulle

Decisamente NO Decisamente SI' Nulle

Decisamente NO Decisamente SI' Nulle

Decisamente NO Decisamente SI' Nulle

Più SI' che NO

 Più NO che SI'  Più SI' che NO

 Più NO che SI'  Più SI' che NO 

 Più NO che SI'  Più SI' che NO

E2. I locali e le attrezzature per le attività dida ttiche 
integrative (esercitazioni, laboratori, seminari, e cc...) sono 
adeguate? (se non sono previste attività didattiche  
integrative, rispondete non applicabile)

Decisamente NO Decisamente SI' Nulle Più NO che SI'  Più SI' che NO

16,3% 11,9%

31,1%

N.A.**

F) RESPONSABILE DELL'INSEGNAMENTO/MODULO

F1. Quale percentuale delle ore di lezione tra quel le 
previste per il docente è stata svolta dal docente stesso?

Nulle<50%  50%-80% >80%

N.A.**

7,5%

F6. Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

F7. Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 7,2% 12,3% 31,1% 46,2% 3,1%

4,4% 15,8% 32,9% 20,9% 25,9%

7,0% 12,7% 25,9% 28,5% 25,9%

G4. Sei soddisfatto di come è stato svolto questo m odulo? 6,3% 17,7% 28,5% 20,9% 26,6%

318Numero di risposte sez. F

158Numero di risposte sez. G

** N.A. = Non Applicabile
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